COLEGIO
TECNOLOGICO
PULMAHUE

Nombre del estudiante:

Cualquier duda o consulta que tengas
durante el desarrollo de las actividades
escribe: camila.c.c.moreira@gmail.com
Lunes a viernes de 08:00 a 14:00 horas

Trabajemos en casa Matemati

as.

Semanadel 06 al 10 de Julio

5° basico

Fecha:

Lunes 06 de Julio de 2020

Objetivo:

sustraccion

Usar la calculadora para resolver problemas de adicion 'y

Uso de la calculadora y el computador

Ya sabes resclver problemas an diversos contextos, seleccionando v utilizando la operacién apropiada.
Ahora, aprendeards a utilizar la calculadora y explorards el uso del computador para resolvar problemas que

incluyan operadones combinadas,

Dbjetivo: Usar la calculadora para resolver problemas de adicidn y sustraccion.
P> La tienda Puros Hilos vendia 482 355 rollos de tela el afo pasado y 895754 este afio. iCudntos rollos de tela

wendid la tienda en los dos afos?

Pulsa

(3191617 16[4]

(+ 14181213 15]5)
=

Respuesta: 52 vendiaron 1379179 roll

# Cudntos rollos de tela mas vendid Puras Hilos este afo gue el afo pasado?

- -

L

Pulsa
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| 806764+ 482355=1 |
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(W Pantalla
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[ 29764
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1279119

05 de tela en los dos afios.

BOGT64 - 42355=7
() Pantalla
)

[ #9764

Fara bomar la pantalla
e la cakuladora

s D

[ 487355
[ 414409

Respuesta: La tienda Puros Hilos vandid 414 409 rollos de tela mids este afio que al aho pasado,
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Objetivo: Usar la calculadora para resolver problemas de multiplicacién.

P Un terreno rectangular tiene un largo de 2252 my unancho de 1127 m. #Cudl es el drea del erreno?
[ 23s3-n77=1 | :
Pulsa @ Pantalla B direa de un reckanguis
| ]| s Igual al producto entre
o, s de 1 gy

(x 1111217 [ 1127
= [ 2530131

Respuesta: El terrano tiene un drea igual a 2 539131 mé,

desu ancho,

Ministerio de Educacion
Objetivo: Usar la calculadora para resolver problamas de divisidn.

P En una compafiia constructora compran 14580 sacos de cemento. Si cada dia utilizan 36 sacos, Jen OUEntos
dias habran utilizado todos los sacos que sa comprarsn?

| 14580:36="1

Pursa () Pantalla
L9
--Iﬂﬂ — s
L2 L6 )

405 |
esta: En 405 dias habrdn utilizado todos los sacos de cemento.
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o Resuelve los siguientes problemas utilizando la calculadora.

8. Enlasiguients tabla se reqistra |a longitud de la [ 00 F T b v fa i o el o e i o

costa de algunos palsas de América. jCuantos ] ) | Estados
kildrmetros mids de costa tiene Estados Unidos Pals Chile | Argentina| Brasil | i
que Chile, Argentina y Brasil juntos? Longitud (km) 6435 4080 | 7491 10024

b.  Enun colegio quieren promover una colacion saludable durante los recracs. Para ello, repartirn
4 trozos de fruta a cada une de los 24% astudiantes. Los trozos de fruta vienen en cajas de 12 unidades.
+ jCuantas cajas deberan comprar?
* jué otra pregunta podrias responder utilizando operaciones combinadas a partir
de la informacién da esta problema?

=R
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Martes 07 de Julio de 2020

Objetivo:
Resolver ejercicios de operaciones combinadas

Ministerio de Educacion
3. @ Solo un camino después de cada operacién combinada tiene el resuftado comrecto. Traza la ruta
que seguird Felipe para llegar a la practica de su deporte favorito. Para ello, elige los caminos con los
resultados correctos y luego responde.

jQué deporte practicara Felipe?
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Miércoles 08 de Julio de 2020

Objetivo:

Resolver problemas que involucren operaciones

Otras situaclones problema con las cuatro operaciones

Ya aprendiste a resclver operaciones combinadas respetanda |3 prioridad de las oparacionas, & continuacion,
utilizards estas operaciones para reschver otros fipos de problamas,

Objetivo: Reconocer que el resto de una division puade ser parte de una respuesta,

P Romina tiene un rollo de cinta de 250 cm de largo y corta trozos de iguales
medidas. {Cuantos trozos cortd! jCudles el o de a cinta restante!

Copia el ejercicio “reconocer que el
resto de una divisién puede ser parte de
una respuesta.

Copia y resuelve el problema en tu
cuaderno

Pag. 81

Largo dela cinta: 250 cm Largo de cada trozo: 8 cm
L cantidad de trozos qua cortd puades calcular como 250 .8,
25078 = 31— Cantidad de oz,
-
10
-8

%,—i Lampide facint rectame.

Respuesta: Romina corta la cinta en 21 trozos de 8 cmy el largo defa cinta restante es 2cm,

Resuelve &l siguiente problema. Muestra, paso a paso, tu desarrollo,

Un contenedor tiene 100 kg de papas. Estas se guardan en sacos de 15 kg cada uno. jCuntos sacs de
papas hay? jCUantos kilogramas quedan!
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 Aprend —

Objetivo: Aumantar el cocients cuando sa incluye el resto de una divisidn.

P> En uncolegio los 5° bdsicos saldrén de excursidn, Para elle, contratarén furgones con capacidad para
9 personas. 5ien total son 120 estudiantes en 5° bésico v s2 quiere contar con la menor cantidad de
furgones, jCuantos de estos se necesitan?

Cantidad de estudiantes en 5° bésico: 120 Capacidad de cada furgén: 9 personas
1207 :9 =13 — Cankidad de furgones con 9 estudiaries.
- 9
N
-

3;,—» Extudiarites gue faltan par subira un fungéee
Los 3 estudiantes restantas niecesitan un fungdn mas, entonces puedes sumar a bos 13 furgenses un furgdn més.

Respuesta: Por lo tanto, se necesitan 14 furgones.

Copia el ejercicio en tu cuaderno

Pag. 81

Ministerio de Bducacion

Rasuelve el siguiente problema. Muestra, paso a paso, tu desarrollo.

Julia tiene 172 astamipillas v las quiare pegar en un dlbum. En cada pdagina del album caben 25 estamipillas.
iCudntas pagings del dlbum necasitars Julia para pegar todas sus estampillas?

cuaderno
Pag. 82

Copia el y resuelve el problema en tu
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Objetivo: Reconocer que algunos problemas se deben resolver en dos pasos.

@En al colegio de Roberto quieren construir una cancha
de flithol. 5i el costo del pasto por metra cuadrado (m?)
es de 950, jcudl as el costo de poner pasto en el tarreno?

El drea (A) dal terrano s& obtiene como:
A=10-75=8250m
Luego, calcula el costo dal pasto.

El &rea del terrano
.T
Costo hsm-_nfu:mﬁmm.

Costo por meé

Respuesta: El costo por poner pasto en el terreno es de £ 8 167500

o ‘!.]Cnmple‘la la resolucidn dal siguienta problema.

Rodo llena el estangue de su automdvil con 45 Lde combustible a § 710 por litro. jCusnto dinero necesita
ara llemar 9 vieoes el estanque de su automidvil?

ntidad total de combustible bg.d5= J L

oo del combustible h[ 1|-I-’1f.}=$|r |

i H

Respuesta: Rocko necasita para llenar S waces el estangue de su automavil.
L.

-
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